

平成 24 年 2 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社 SANKYO  
代 表 者 名 代表取締役社長 澤 井 明 彦  
(コード番号 6417 東証第 1 部)  
問 合 せ 先 専務執行役員 管理本部長 石 原 明 彦  
(TEL. 03-5778-7777)

(訂正)「奥村遊機株式会社等 11 社による当社持分法適用関連会社  
(株式会社ゲームカード・ジョイコホールディングス)  
株式の共同取得に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 24 年 2 月 27 日にお知らせいたしました奥村遊機株式会社等 11 社が発表した「株式会社ゲームカード・ジョイコホールディングスの株式取得に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がある旨の連絡を受けましたので、下記の訂正資料をご確認下さい。

【添付資料】

奥村遊機株式会社等 11 社プレスリリース

『(訂正)「株式会社ゲームカード・ジョイコホールディングスの株式取得に関するお知らせ」  
の一部訂正について』

以 上

平成 24 年 2 月 27 日

各 位

会 社 名	奥村遊機株式会社	
代 表 者 名	代表取締役社長	福 岡 尉 敏
会 社 名	株式会社ソフィア	
代 表 者 名	代表取締役	井 置 定 男
会 社 名	豊丸産業株式会社	
代 表 者 名	代表取締役社長	永 野 光 容
会 社 名	マルホン工業株式会社	
代 表 者 名	代表取締役	和 泉 靖
会 社 名	株式会社高尾	
代 表 者 名	代表取締役社長	内ヶ島 敏博
会 社 名	株式会社竹屋	
代 表 者 名	代表取締役社長	竹 内 正 博
会 社 名	株式会社サンセイアールアンドディ	
代 表 者 名	代表取締役	梅 村 義 孝
会 社 名	株式会社大都技研	
代 表 者 名	代表取締役社長	木 原 海 俊
会 社 名	高砂電器産業株式会社	
代 表 者 名	代表取締役社長	山 本 哲 也
会 社 名	ベルコ株式会社	
代 表 者 名	代表取締役	国 本 籍 雄
会 社 名	株式会社大和製作所	
代 表 者 名	代表取締役	杉 浦 隆 幸

(訂正)「株式会社ゲームカード・ジョイコホールディングスの  
株式取得に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 24 年 2 月 27 日に発表いたしました「株式会社ゲームカード・ジョイコホールディングスの株式取得に関するお知らせ」について訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

訂正箇所 (訂正箇所には下線を付して表示しております。)

2. 取得の内容 (3 ページ)

【本件に関するお問い合わせ先】  
株式会社SANKYO 経営企画部 I R 室  
担当/小室・磯野 電話 03-5778-7773

2. 取得の内容

【訂正前】

取得者	取得前の所有株式数 (議決権の数) (所有割合)	取得株式数 (予定) (発行済株式総数に対する割合)	取得後の所有株式数 (予定) (議決権の数) (所有割合)
高砂電器産業株式会社	<u>-株</u> <u>(-個)</u> <u>(-%)</u>	200,000 株  (1.40%)	<u>200,000 株</u> <u>(2,000 個)</u> <u>(1.40%)</u>
共同買付者 11 社 合計	<u>580,000 株</u> <u>(5,800 個)</u> <u>(4.07%)</u>	3,395,000 株  (23.80%)	<u>3,975,000 株</u> <u>(39,750 個)</u> <u>(27.87%)</u>

2. 取得の内容

【訂正後】

取得者	取得前の所有株式数 (議決権の数) (所有割合)	取得株式数 (予定) (発行済株式総数に対する割合)	取得後の所有株式数 (予定) (議決権の数) (所有割合)
高砂電器産業株式会社	<u>100 株</u> <u>(1 個)</u> <u>(0.00%)</u>	200,000 株  (1.40%)	<u>200,100 株</u> <u>(2,001 個)</u> <u>(1.40%)</u>
共同買付者 11 社 合計	<u>580,100 株</u> <u>(5,801 個)</u> <u>(4.07%)</u>	3,395,000 株  (23.80%)	<u>3,975,100 株</u> <u>(39,751 個)</u> <u>(27.87%)</u>

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】  
株式会社SANKYO 経営企画部 IR室  
担当/小室・磯野 電話 03-5778-7773